
 

CITTÀ DI SAVIGLIANO 
(PROVINCIA DI CUNEO) 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 

N. 130 
 
 
 
OGGETTO: RICAVATO QUOTE DI ISCRIZIONE “STRASAVIAN 2024”. EROGAZIONE 

CONTRIBUTIVA STRAORDINARIA CAP. 1454.2 € 6.000,00 
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventiquattro del mese di giugno alle ore 10:45 nella solita sede 
delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente ordinamento vennero per oggi convocati i 
componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 
 

       N.      Cognome e nome                                                                    Presente      Assente 

 
     1.       PORTERA Antonello Sindaco  X 
 
     2.       BRIZIO Federica Vice Sindaco  X 
 
     3.       FERRARO Rocco Assessore  X 
 
     4.       GIORDANO Anna Assessore  X 
 
     5.       GIORSINO Roberto Assessore  X 
 
     6.       MULASSANO Filippo Assessore  X 
 
  

 
 
 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Generale:  BACCHETTA Carmelo Mario. 
Il Sindaco  PORTERA Antonello nella qualità di Presidente, riconosciuto legale il numero degli 
intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
 
A relazione dell’Assessore Anna Giordano 
 
Premesso che: 
 

− in data 12 maggio 2024 ha avuto luogo presso la nostra città la manifestazione “StraSavian”, 
corsa podistica non competitiva, che come già nelle passate edizioni ha riscontrato un’ampia 
partecipazione da parte della cittadinanza ed in particolar modo delle scolaresche; 

 

− relativamente all’anno in corso l’intendimento dell’Amministrazione Comunale è quella di 
trasferire l’incasso delle quote di iscrizione dei partecipanti a tale evento sportivo quale 
contribuzione per interventi in ambito sociale; 

 

− a tal proposito è stato individuato: 
▪ Progetto promosso dall’Associazione Pompieri di Savigliano per completare l’acquisto di un 

mezzo antincendio a favore dei Vigili Volontari distaccamento di Savigliano         € 6.000,00
                

Visto l’art. 3, lettera d) del Regolamento per la determinazione dei criteri e delle modalità di 
assegnazione ed erogazione di sussidi, contribuzioni, vantaggi economici di qualsivoglia genere; 
 
Richiamati: 
- il D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e s.m.i.; 
- lo Statuto Comunale; 
- il vigente Regolamento Comunale di contabilità; 
 
Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49, comma 1, del 
Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 e s.m.i. attestante, al contempo, ai sensi dell’art. 147 bis, 
1° comma, del medesimo Decreto Legislativo, la regolarità e la correttezza dell’atto amministrativo 
proposto, rilasciato dal Responsabile del Servizio competente; 
 
Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, comportando il presente atto riflessi 
diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell’ente, ai sensi dell’art. 49, 
comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i., rilasciato dal Responsabile del Servizio Finanziario; 
 
Con voti favorevoli unanimi, resi nei modi e nelle forme di legge; 
 

D E L I B E R A 
 
 
1. di devolvere l’importo di € 6.000,00, ricavato dall’incasso delle iscrizioni alla manifestazione 

“StraSavian 2024”, a favore del progetto promosso dall’Associazione Pompieri di Savigliano per 
completare l’acquisto di un mezzo antincendio a favore dei Vigili Volontari distaccamento di 
Savigliano; 

 
2. di dare mandato  all’Ufficio competente di provvedere alla redazione del provvedimento di 

determinazione, imputando la somma di € 6.000,00 sul capitolo 1454.02 del bilancio 2024. 
 
 

Successivamente, con separata votazione unanime e palese, stante l’urgenza dell’adozione dei 
provvedimenti consequenziali, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs n° 267/2000. 
 

 
IL PRESIDENTE 

 PORTERA Antonello 
 

(Firmato Digitalmente) 

                
IL SEGRETARIO GENERALE 
 BACCHETTA Carmelo Mario 

 
(Firmato Digitalmente) 

 


